

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.08.2021 Numéro de publication: HR02-1005268355

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Celgene Receptos Sàrl, Val-de-Travers, nouveau Boudry

Celgene Receptos Sàrl (Celgene Receptos GmbH) (Celgene Receptos LLC) route de Perreux 1 2017 Boudry

Jusqu'ici Couvet, rue du Pré-Jorat 14 2108 Couvet

Celgene Receptos Sàrl, à Val-de-Travers, CHE-465.811.000 (FOSC du 09.07.2021, p. 0/1005245835). Nouveau siège: Boudry, route de Perreux 1, 2017 Boudry. Statuts modifiés le 10.06.2021.

Registre journalier no 3785 du 05.08.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 131, Date: 09.07.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel